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Сучасне  інформаційне середовище розвивається дуже швидкими 

темпами. Ми всі звикли користуватися мережею Інтернет, це дуже зручно та 

практично, у будь який момент часу можна знайти потрібну нам інформацію 

маючи коло себе мобільний пристрій або комп’ютер. Держава та  суспільство 

завжди потребують захищеної, актуальної  та правдивої інформації. Нині  дуже 

важливо  володіти відомостями про навколишній світ та процеси, які 

відбуваються в ньому. Наявність розвиненої інформаційної системи є одним із 

важливих умов життєздатності та конкурентоспроможності будь якої компанії. 

Поступово суб’єкти економічної діяльності стають залежними від ступеню 

безпеки інформації якою вони користуються. Інформаційна безпека 

характеризується мірою  захищеності держави та суспільства, стійкість 

економіки, науки, сфери управління, військової справи від відносно 

небезпечних деструктивних впливів. Безпечність характеризується здатністю 

нейтралізувати ці впливи.  

Науковці О. А. Сороківська і В. Л. Гевко у своєму дослідженні дійшли 

висновку, що  інформаційна безпека є невід’ємною складовою системи 

економічної безпеки суб’єкта господарювання [1]. 

Основною цінністю в інформаційному суспільстві є інформація. В 

загальному розумінні під інформаційної безпекою розуміється «методи 

забезпечення інформаційного суверенітету країни, захист інформаційної сфери 

від зовнішніх і внутрішніх інформаційних загроз» [2]. 

Для інформаційної безпеки підприємства виділена низка загроз: помилка 

в створенні інформаційних систем; протизаконна діяльність у сфері 

застосування та поширення інформації; ненавмисні помилки та навмисні дії 

персоналу інформаційних систем; збої програмного забезпечення, відмова 

технічних засобів; порушення регламентів збору комп’ютерних приладів, 

обробки та передачі інформації [3]. 

Інформаційна безпека є дуже важливою, адже вона робить інформацію 

доступною, забезпечує її вірогідність, цілісність, конфіденційність та  

юридичну значущість. Досягнення інформаційної безпеки напряму  пов’язане зі 

створення інформаційного простору, який має включати:  чітку законодавчо-

нормативну базу, яка у сфері інформаційного потоку регулює відносини; 

розповсюдження сучасних інформаційно-комунікативних технологій, розробка 

та застосування нових стандартів; створення вебінарів, майстер-класів для 

підвищення рівня інформаційної грамотності громадян; використання 

криптографічних методів  захисту для таємного  електронного листування; 

перехід до електронного документообігу; 6)зберігання конфіденційних даних 

на хмарних сервісах. Проаналізувавши дану тему можна зробити висновок, що 

інформаційна безпека суттєво впиває на економічне, політичне, соціальне 
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життя суспільства. Для того щоб бізнес був конкурентоспроможним, мав 

можливість розвиватися, підприємства мають створювати ефективну та дієву 

систему управління інформаційною безпекою. Без належного захисту 

інформаційного середовища, підприємство не зможе функціонувати і його 

бізнес процеси зупиняться. Ефективна та правильна стратегія інформаційної 

системи забезпечить стабільність, створить можливості для економічного 

зростання, соціального розвитку та здорової політичної конкуренції на 

фінансовому ринку.  
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